継続的取引契約書

株式会社山田工業（以下「甲」という。）と株式会社田中商会（以下「乙」という。）は、甲製造に係る商品（以下「製品」という。）の継続的取引契約について、次のとおり合意した。

第１条（目的）

１、甲は乙に対し、製品を継続的に売り渡し、乙はこれを継続的に買い受ける。

２、甲が継続的に売り渡す製品の種類、品質及び単価は、別紙仕様書ととおりとする。

第２条（数量の決定）

１、乙は甲に対し、毎月末日に限り、書面で購入予定の製品の種類及び数量を通知しなければならない。

２、前項の通知を受けた場合、前項の製品を納品できるときは、甲は乙に対し、速やかにその製品の種類、数量、単価及び代金合計額を記載した請求書を送付しなければならない。

３、第１項の通知を受けた場合、同項の製品を納品できないときは、甲は乙に対し、直ちにその製品の種類及び数量を通知しなければならない。

第３条（数量の確定）

前条２項の請求書が到達したときに、甲乙間の売買契約が成立したものとみなす。

第４条（納品時期及び場所）

甲は乙に対し、毎月＊日に限り、乙の東京都＊＊＊＊＊＊＊所在＊＊倉庫において、製品を引き渡さなければならない。

第５条（瑕疵担保責任）

１、乙は、製品の受領後直ちにこれを検査しなければならない。

２、製品に瑕疵があるときは、乙は甲に対し、納品を受けた当月＊日限り書面にてその商品の種類、数量及び瑕疵の内容を通知しなければならない。

３、前項の通知を受けたときは、甲は製品の瑕疵を確認の上、乙に対し、代替品を納品しなければならない。代替品を納品できないときは、甲は乙に対し、その瑕疵に応じて代金を減額しなければならない。

４、乙が第２項の通知をしないときは、乙は甲に対し、瑕疵を理由とする本契約の解除、代金の減額、損害賠償の請求その他瑕疵担保責任を追及することはできない。

第６条（代金決済方法）

乙は甲に対し、第４条の期日限り納品を受けた製品について、翌日＊日限り代金を甲の＊＊銀行＊＊支店の＊＊預金口座口座番号＊＊＊＊＊＊に振込む方法で支払う。

第７条（保証金）

１、乙は甲に対し、前項の支払の担保とするため、本日限り代金支払の保証金（以下「保証金」という。）として金＊＊万円を差し入れる。

２、乙が前条の支払をしないときは、甲は保証金をもって乙の未払額に充当することができる。

３、本契約が終了したときは、甲は乙の未払額を精算した上で、乙に対し保証金を返還する。ただし、これには利息を付さない。

第８条（期限の利益の喪失）

乙に次の各号の事由の一が生じたときは、何らの通知催告を要せず当然に期限の利益を失う。

１、第６条の支払を怠ったとき

２、公租公課につき滞納処分を受けたとき

３、他の債務のため強制執行（仮差押を含む）を受け、又は破産、競売その他これに準ずる裁判上の手続きの申立があったとき

４、銀行取引停止処分を受けたとき

５、その他本契約の各条項に違反したとき

第９条（損害金）

前条の場合、乙は甲に対し、即時代金の残金のほか、期限の利益を喪失した日の翌日から支払済みに至るまで残額に対する年１割の割合による損害金を支払わなければならない。

第１０条（解除原因）

次の各号の事由の一が生じたとき、乙は甲に対し、何らの通知催告を要せず直ちに本契約を解除することができる。

１、甲について第８条２号ないし５号の事由の一が生じたとき

２、第２条１項に基づき乙が甲に通知した購入予定の製品について、甲が第４条の期日限り、いずれかの製品の半数を納品しないとき

３、甲が第４条の期日限り納品したいずれかの製品のうち、瑕疵のあるものがその１割に達したとき

４、その他本契約を継続しがたい重大な事由が発生したとき

第１１条（契約期間）

１、本契約の契約期間は平成＊＊年＊＊月＊＊日から平成＊＊年＊＊月＊＊日までの１年間とする。

２、期間満了の１月前までに甲又は乙が相手方に書面で更新拒絶の通知をしない限り、甲と乙は期間を１年間更新するものとし、以後同様とする。

第１２条（連帯保証）

丙は、乙が甲に対して本契約により負担する一切の債務につき乙と連帯して保証し、支払の責に任ずるものとする。

第１３条（信義則）

甲と乙は、信義に従い誠実に本契約の各条項を遵守することとし、本契約に定めのないときは、民法、商法その他関連法規に従い、相互に協議して解決に努めなければならない。

第１４条（管轄裁判所）

本契約に関する紛争については、甲の本店を管轄する裁判所をもって専属的管轄裁判所とする。

右のとおり甲乙丙間に合意が成立したので、本証書３通を作成し、甲乙丙各１通を保管する。

平成＊＊年＊＊月＊＊日

東京都＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

売主（甲）　株式会社山田工業　代表取締役　山田太郎　印

東京都＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

買主（乙）　株式会社田中商会　代表取締役　田中五郎　印

東京都＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

連帯保証人（丙）　斉藤一郎　印
